

В номере:

ПЯТЬ ВЕКОВ ИНФОРМАЦИОННОЙ ВОЙНЫ

Знание Власть!

Никакое богатство не
сможет перекупить влияние
обнарожденной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№38 (406) - сентябрь - 2008 г.

15 сентября 2008 года американский общественный деятель Линдон Ларуш резко высказался о серьезности развития финансовой ситуации, имея в виду банкротство залежалого трупа Lehman Brothers, выкуп утопающего Merrill Lynch таким же сиротой – Bank of America, а также растущий список финансовых покойников – AIG, Washington Mutual и других, выстроившихся на обслуживание в морге.

«Главное здесь, – сказал Ларуш, – кто виноват? Все это было неизбежно. Почему ничего не делали? Ведь неизбежно. И мы предупреждали. Почему ничего не предприняли? Мы говорили, что все это произойдет, еще в июль-

что проводить любые слушания Додд не может, он должен передать дела менее запятанным конгрессменам. Этот человек упрямо и последовательно отвергал все меры, которые следовало принять. И вы хотите, чтобы он и его комитет сейчас принимал решения?»

Додд должен уйти в отставку, тем самым он хотя бы частично вернет уважение к себе, с честью уйти в отставку, потому что он был близок с банкиром Феликсом Рогатиным. И все конгрессмены. Кто имел дела с Рогатиным, должны уйти в отставку. Влияние на них Рогатина – достаточное основание для отставки».

Пресс-релиз Комитета
политических действий Ларуша

ЛАРУШ о крушении финансовой системы:

"Я БЫЛ ПРАВ, А ВЫ НЕТ – НО У ВАС ЕЩЕ ЕСТЬ ШАНС"

кой передаче в Интернете, еще в 2007 году. И мы определили перечень профилактических мер, на весь период. И почему ничего не делали?

Все эти планы по спасению с впрыскиванием ликвидности, с которыми носятся ФРС, Министерство финансов США и прочие идиоты, – все это чушь. Нужно принимать меры, о которых я говорил, сейчас – нужно немедленно все заморозить, перейти в режим реорганизации через банкротство, нужно немедленно созывать Конгресс. И предложить Конгрессу принять законы, которые я предлагал, – немедленно, начиная с Закона «О защите домовладельцев и банков». А то будет полный провал.

Пора действовать решительно и сильно, потому что если не сделать этого сейчас, не останется никакой американской экономики, и вообще никакой экономики».

Ларуш обратился к политикам, экспертам, так называемым экономистам и рядовым гражданам, пропустившим мимо ушей его предупреждения и советы. «А что вы сделали? Какую позицию вы занимали? Как вы все это оценивали? И какое право у вас есть сегодня советовать кому-то что делать – с вашим прогностическим прошлым, с вашими политическими суждениями? Кстати, о способности оценить положение дел политически – вы все еще самоуверенны, после всего этого?»

Члены Конгресса, особенно руководство Конгресса, позорно провалились, особенно с июля 2007 года, когда всех их предупреждали, и предлагали принять ряд мер, которые предотвратили бы кризис. А они ничего не делали! Особенно конгрессмены Барни Франк, Нэнси Пелози, сенатор Крис Додд и другие. Их предупреждали, а они ничего не делали. Они сказали «нет». Ну что, они сказали «да» аду, так? Им лучше уйти в отставку. Особенно спикеру Палаты представителей [Пелози]. Какого черта она делала? Ведь ее предупреждали, и не раз. Что она делала?»

Ларуш также предложил отменить слушания Банковского комитета Сената, в котором председательствует Крис Додд, назначенные на 16 сентября. «Скажите им, что слушания Додда нужно отменить. У Додда нет никакой репутации: на сегодняшний день его мнения полностью дискредитировали себя. Он должен передать дела другим членам Палаты представителей и Сената, менее запятанным тем, что он наделал.

Этот хаос – в основном, результат действий, предпринятых Доддом. Конечно, виновен не он один, но он один из главных, при этом с официальной ответственностью. Так

Реорганизация через банкротство

«Сейчас у вас еще один шанс. Мы попробуем сделать что-нибудь, чтобы спасти ситуацию, – сказал Ларуш в связи с намечаемым выступлением в Интернете 1 октября. «В этот раз будете слушать? Вы слышите, что нужно делать? Если нет, получите очень мрачные времена, и надолго.

И пора призвать к порядку президента: он совершенно некомпетентен. Вы должны это понять. Я не верю, что во всем виноват министр финансов, я считаю, он выполнял прямые указания президента».

Ларуш продолжал: «Все банки и финансовые учреждения больны, и сейчас нужно определиться с минимумом, что нужно спасать. Невозможно бесконечно душить будущее страны. Поэтому нужно отнестись с большой осторожностью к тому, что мы будем спасать. Вопрос выбраковки. И выбраковка начинается. Вопрос: кого мы можем позволить себе спасти? Я уже раньше установил критерии, предлагая двухранговую политику учетных ставок и кредитов.

Это называется реорганизацией через банкротство, принудительное банкротство для спасения экономики. Но сегодняшняя банда у власти на это не пойдет. Они были готовы пожертвовать системой, только бы не подвести своих друзей под банкротство.

Сегодня, как разворачиваются дела, часть федеральной системы, часть банкиров, в определенном смысле, банкиры центральных банков, будут открыты переменам, они уже об этом заявляли. И сегодняшние события следует рассматривать не как возможность попробовать альтернативы и новые идеи – нужно вернуться к идеям, которые были отвергнуты. Многие не отвергали их полностью, их заставили от них отказаться, и сегодня они могут заявить: «Видите, мы были правы». И любой мало-мальски достойный человек может честно заявить: «Мы были правы, а вы нет». А других нечего и слушать.

Сегодня только идиоты могут слушать Алана Гринспена. Хотите его слушать, и таких, как он? Вам не кажется, что вы его слушали слишком долго? И если бы не слушали, не попали в эту грязь? Нужно ли повторять глупость? Будете слушать этих тупиц дальше?»

И в заключение: «Итак, ребята, вы были неправы. Не буду больше терпеть ерунду. Послушайте меня и исправьтесь».

Андрей Кобяков:

НЫНЕШНИЙ ФИНАНСОВЫЙ КРИЗИС - ЯВЛЕНИЕ БЕСПРЕЦЕДЕНТНОЕ

Известный экономист считает, что Правительство России должно предпринять радикальные меры для спасения экономики...

«Биржевая паника, несомненно, является сейчас фактором, усугубляющим разразившийся финансовый кризис, потому что события, которые происходят, абсолютно беспрецедентны. Ничего подобного тому, что произошло в течение этих недель, мировые финансы не переживали еще никогда. Даже во времена краха фондовой биржи 1929 года и во времена Великой депрессии такого количества событий катастрофического характера, произошедших в последнее время, не наблюдалось», – заявил в интервью «Русской линии» соучредитель Центра динамического консерватизма, кандидат экономических наук, доцент МГУ Андрей Кобяков, анализируя причины разразившегося мирового финансового кризиса.

«Подтверждений моих слов множество. Это Fannie Mae и Freddie Mac, которые были национализированы, а это ведь колоссальные компании, которые аккумулировали ипотечный долг размером почти в 6 триллионов долларов. Это и банкротство Lehman Brothers, фактическое банкротство Merrill Lynch, который был срочно приобретен Bank of America. «Свадьба» эта была, естественно, как говорят, под дулом пистолета, то есть ее организовала Федеральная резервная система совместно с министерством финансов. Буквально вчера появились сведения о том, что Morgan Stanley, второй по величине инвестиционный банк мира, ведет переговоры с возможными партнерами. Но пока не достигнуты договоренности. Вчера же в Великобритании на четыре месяца была приостановлена легальность таких сделок, как short selling (короткая продажа), то есть продажа взятых займы акций. Ожидается, что в ближайшие дни аналогичные меры примет и комиссия по ценным бумагам и биржам США», – отметил аналитик.

По его мнению, предпринятые многими странами меры по стабилизации финансового сектора «указывают на то, что спекулятивный элемент здесь присутствует, но дело в том, что никакая спекуляция не является причиной, она является только лишь следствием происходящего кризиса». «Если бы не было основания для игры на понижение, в том числе с помощью этих операций short selling, то спекуляции бы не осуществлялись. Замечу, что во время кризиса после событий 11 сентября 2001 года, когда тоже рухнул американский фондовый рынок, ограничивались нападками на Сороса и Ко, которые осуществляли short selling, но запретов в то время не было. И потому то, что сейчас происходит, – это абсолютно беспрецедентное явление. Биржевая паника присутствует, паника является всеобщей, не только в России, но и по всему миру. Успокаивать эту панику – действительно обязанность соответствующих инстанций, непосредственно связанных с работой биржи, а также более высоких институтов, я имею в виду министерство финансов, мировые центральные банки, в том числе и Федеральную резервную систему США», – полагает эксперт.

Андрей Кобяков считает, что действия Федеральной службы по финансовым рынкам, дважды приостановившей торги на ММВБ и РТС, «формально имеют под собой основания». «Хотя я не очень понимаю, как можно увязать сегодняшнее решение о приостановке торгов со спекулятивными элементами?» – заметил он. «Нельзя нынешний кризис объяснить спекуляциями. Спекуляции просто усиливают имеющиеся колебания, биржевая паника разворачивается на фоне реального кризиса, но кризис-то натуральный. Я бы не стал винить спекулянтов в этом кризисе. Спекулянты, как говорится, и в Африке спекулянты. Они во все времена спекулировали, но вина за нынешний кризис лежит не на спекулянтах», – уверен специалист. «Делать подобные утверждения тем более странно, особенно учитывая то, что в данное время во всем мире идет мощный подъем индексов после вчерашних надежд, которые появились, когда стало известно: министр финансов США и все руководство финансовых ведомств США находятся в процессе переговоров с конгрессом США. По-видимому, будет разработан план прямого спасения крупнейших финансовых институтов, и не исключено, что это будет делаться на деньги налогоплательщиков. Сейчас даже трудно предполо-

(продолжение на стр.2)

Военно-информационный комплекс «Царства Правды»

О ПРИЗНАНИИ НЕЗАВИСИМОСТИ КУРДИСТАНА, ВАЗИРИСТАНА И ТЮРКО-ИСЛАМСКОЙ РЕСПУБЛИКИ ВОСТОЧНОГО ТУРКЕСТАНА

Реконструкция стратегии «гроссмейстеров глобализации» (тезисы)

1. Главным противоречием эпохи перехода человечества через постиндустриальный барьер выступает схватка США и Китая за глобальное лидерство. При этом триумф Китая на Олимпиаде-2008 в Пекине уже продемонстрировал странам и народам смену мирового лидера по духовному потенциалу. А военные операции США в Югославии, Афганистане и Ираке подтверждают способность США удерживать глобальное лидерство силой. Следующей целью удара по «оси зла» назначен Иран.

2. Помешать Китаю в его объявленном сразу после Олимпиады в Пекине «шторме высот» мировой экономики США намерены через создание «зоны нестабильности» в Центральной Азии. Дело в том, что остановить натиск Китая можно лишь подорвав внутреннее единство Средней империи, замкнув энергию мирной экспансии на внутренние дела. А это легко сделать через активизацию синьцзян-уйгурского экстремизма и сепаратизма, имеющего экзистенциальные тюрко-исламские корни. Запалом для взрыва уйгурского сепаратизма может стать не иначе как исламский радикализм, подпустить который в Синьцзян кроме как от родственных уйгурам стран и народов Центральной Азии неоткуда.

3. Дальним прицелом активизации «зоны нестабильности» от Суэцкого канала до Синьцзяна и от Каспия до Персидского залива является создание уйгурской «Тюрко-Исламской Республики Восточного Туркестана». Создание такого подконтрольного США государства лишит Китай, расположенных в Синьцзяне залежей нефти, газа, благородных металлов. Отрежет Китай от путей подачи сырья и углеводородного топлива с месторождений Иранского нагорья и Каспия посуху. Отнимет у Китая стратегический тыл в центральноазиатских странах-членах ШОС.

4. Взорвать «зону нестабильности» можно лишь спровоцировав экзистенциальные (не на жизнь, а на смерть) конфликты на этнических, социальных и культурных основаниях между ущемленными, разделенными и униженными народами – национальными меньшинствами и государствами их проживания имперского типа. Такими крупными обделенными народами являются курды, пуштуны, уйгуры. А итогом их самоопределения будет вычленение территорий (пересмотр границ) и международное признание новых племенных государств (новая архаика).

5. Для развала международного права с приматом территориальной целостности и нерушимости границ, определенных победителями Второй мировой войны, США в 2007 году создали прецедент международного признания независимости края Косово от Сербии. А спровоцированный США в августе 2008 года конфликт между Грузией и Россией с признанием независимости Южной Осетии и Абхазии возвел этот прецедент в систему. При этом и Грузия, и Россия были разыграны «втемную».

6. Чтобы дотянуться до главной цели – Синьцзяна, американцы вынуждены пройти путь подрыва территориальной целостности государств Западного Туркестана и Гиндукуша. Так 14 февраля 2006 года была самопровозглашена независимость от Пакистана сепаратистского исламского государства Вазиристан. С 2001 года Вазиристан стал оплотом изгнанного американцами из Афганистана движения «Талибан», которое захватило власть над этим регионом проживания пуштунских племен. В 2005 году в Узбекистане американцами был спровоцирован Андижанский мятеж исламистов с дальним прицелом, выводящим на единый фронт узбеков-кашгарцев в Синьцзяне.

7. Формирование зоны хаоса и военной напряженности США предполагают начать в треугольнике Турция – Ирак – Иран, где «рабочим телом» дестабилизации должны выступить курды. А результат – признание независимости Курдского государства. Делается это для того, чтобы столкнуть две силы: пантюркизм (объединение всех тюркских народов в одно государство с центром в Турции) и панисламизм (объединение всех мусульман в халифат с духовным центром тимуридов в Самарканде). В столкновении пантюркизма с панисламизмом заключается смысл стратегической операции США по подрыву всей Центральной Азии.

8. Если бикфордовым шнуром направленного против Китая подрыва уйгурского сепаратизма выступает последовательная дестабилизация Центральной Азии, то запалом планируется сделать воздушный удар Израиля по своему экзистенциальному врагу – Ирану. Так запускается силовая линия: Израиль бьет по Ирану; Иран блокирует Ормузский пролив и запускает «Большую войну»; война провоцирует появление курдского государства; курды подрывают Турцию; Турция запускает экспансию пантюркизма; пантюркизм в Центральной Азии сталкивается с панисламизмом; растяжка пантюркизма и панисламизма накрывает хаосом всю зону нестабильности (включая Крым, Кавказ, Поволжье) и через Синьцзян бьет по Китаю.

9. По признакам, растаскивание внимания Китая, России и всего мирового сообщества на ложные цели, откуда серьезную кризисную воронку запустить невозможно (мятеж в Тибете в марте и конфликт в Закавказье в августе), служит оперативным прикрытием стратегической операции по «оси зла», спланированной «гроссмейстерами глобализации» и порученной к исполнению администрации США. Весьма вероятно, что старт этой военно-политической операции произойдет до конца 2008 года.

Исп. Андрей Девятков®.

Специально для Российского стратегического общества.
№ 43/вс 11.09.2008 г.

ОБРАЩЕНИЕ СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ЗА «НОВУЮ БРЕТТОНВУДСКУЮ СИСТЕМУ»

В русле предыдущих призывов к созыву нового Бреттон-Вудса в 1997, 2000 и 2006 гг., когда тысячи влиятельных лиц по всему миру, включая бывших глав государств, парламентариев, профсоюзных деятелей, предпринимателей, правозащитников, церковных деятелей, военных и прочих, требовали реорганизации мировой финансовой системы, председатель Шиллеровского института Хельга Цепп-Ларуш выступила с новым призывом, предназначенным для распространения по всему миру. Он будет опубликован от лица всех подписавших его в Интернете и различных СМИ и представлен Конгрессу США и парламентам разных стран.

Системный сбой мировой финансовой системы в самом разгаре. Карточный домик «креативных финансовых инструментов», как называл кредитные деривативы бывший председатель ФРС США Алан Гринспен, рухнул. Этот обвал был спровоцирован (хотя его конечная причина была иной) обвалом рынка субстандартных ипотечных кредитов в США и свертыванием операций по заимствованию в менах («уеп carry trade»). Поскольку в последние годы и месяцы безумное стремление к слияниям и поглощениям со стороны хеджевых фондов и частных акционерных обществ все больше набирало обороты, а хищническое рейдерство распространялось все шире, на руках у инвестиционных банков, которые финансировали большинство этих слияний и поглощений, сегодня оказались бесполезные долговые обязательства. О своем банкротстве объявят еще больше американских финансовых организаций, финансирующих ипотеку, и еще больше банков поглотит водоворот этого кредитного кризиса. На сегодняшний день объем непогашенных ипотечных кредитов в США составляет почти 10 трлн долларов, при этом треть из них относятся к категории высокорисковых. В Германии примеры IKB-Bank и Westdeutsche Landesbank показали: советы директоров неохотно признают, что убытки их компаний действительно велики.

Миф о том, будто у центральных банков имеются безграничные возможности для того, чтобы поставить обвал под контроль, рушится. Сегодня они оказались между Сциллой и Хариддой. Если они попытаются бороться с инфляцией при помощи повышения процентных ставок – а это нужно делать безотлагательно перед лицом очевидного повышения цен на продукты питания, нефть и другие сырьевые товары, – то в результате такие пузыри, как американский ипотечный рынок, лопнут еще быстрее. Но, с другой стороны, налицо кредитный кризис, вызванный падением стоимости непогашенных займов вследствие «негативного леввериджа». Если центральные банки попытаются остановить дальнейший обвал по принципу цепной реакции, впрыскивая ликвидность на сумму в сотни миллиардов долларов, как это произошло в течение суток на второй неделе августа, то это приведет к такой же гиперинфляции, какая наблюдалась в Веймарской Германии в 1923 году. Но на сей раз инфляция затронет не одну страну, а весь мир. Это дилемма, от которой некуда деться: системе пришел конец. Последствия для народов мира могут оказаться катастрофическими.

Если государства не способны финансировать свою работу, то целые страны погрузятся в хаос. Модель так называемой глобализации сегодня показала себя таким же полным банкротом, как коммунистическая модель в 1989–1991 гг. Все принципы, которые ассоциируются с глобализацией, в частности, «аутсорсинг» (вывод операций, требующих высококвалифицированного персонала, в страны с низкими затратами на производство), «общество, основанное на акционерной стоимости», «деньги делают деньги», производство по принципу «точно вовремя»,

«бенчмаркинг» и т.п., были отринуты. Состояние разваливающейся инфраструктуры стран «Большой семерки» – лучший показатель краха нерегулируемой свободной рыночной экономики.

Для предотвращения непереносимого ущерба гражданам, к которому приведет неконтролируемый кризис мировой финансовой системы, мы, нижеподписавшиеся, требуем немедленного созыва чрезвычайной конференции, которая примет решение о создании новой мировой финансовой архитектуры в традиции Бреттонвудской системы 1944 года, начало которой положил Франклин Д. Рузвельт.

Мы, нижеподписавшиеся, также указываем, что итальянский парламент принял предложение Ларуш и в резолюции от 6 апреля 2005 года призвал итальянское правительство созвать международную конференцию на уровне глав государств и правительств для создания новой, более справедливой валютной и финансовой системы.

Такая фундаментальная реорганизация сегодня еще более остро необходима, и возможности для ее проведения выросли. Во всем этом ирония истории: когда в 1991 году СССР начал распадаться, неоконсерваторы в правительстве Джорджа Буша-старшего решили преобразовать Американскую республику в империю в соответствии с «Проектом нового американского столетия». Эта «доктрина силы» основывалась на положении, что ни одной стране или группе стран не может быть позволено угрожать доминирующему положению Соединенных Штатов в политическом, экономическом или военном отношении.

Но сегодняшние неоконсерваторы режима Буша-Чейни с их политикой превентивной войны и смены режимов обеспечили такие условия, когда процессы кооперации стран Евразии и Латинской Америки, которые в обычных обстоятельствах заняли бы десятилетия, под влиянием американской односторонней политики получили ускорение.

Целый ряд руководителей государств важных стран дали ясно понять, что взят курс на защиту благосостояния своих граждан от посягательств финансовых учреждений, связанных с глобализацией. Поэтому шансы поставить на повестку дня вопрос справедливого нового мирового экономического порядка существенно возросли.

Но было бы опасной иллюзией полагать, будто успешная реорганизация обанкротившейся мировой финансовой системы может быть успешной без Соединенных Штатов или вопреки их подлинным интересам.

Поэтому, мы, нижеподписавшиеся, заявляем о своей готовности к сотрудничеству с «настоящей» Америкой, в традициях Американской революции и Декларации независимости, Америкой, связываемой с именами Александра Гамильтона, Джона Квинси Адамса, Авраама Линкольна, Франклина Д. Рузвельта и Мартина Лютера Кинга, сегодня вдохновляемой Линдоном Ларушем. Америка должна стать частью нового сообщества, основанного на принципе суверенных рес-

публик, связываемых общими интересами человечества.

В последние месяцы Линдон Ларуш неоднократно указывал: лишь преобразованная Америка совместно с Россией, Китаем и Индией будет достаточно сильной для того, чтобы поставить вопрос о новой денежно-кредитной системе на повестку дня. Но это не означает, что другие страны не могут и не должны участвовать в этом процессе в качестве партнеров этих четырех крупных стран.

Для исправления ошибок развития, которые были сделаны вследствие сдвига парадигмы за последние 40 лет (особенно в период после отмены президентом США Никсоном в 1971 году системы фиксированных обменных курсов валют) и привели к распаду Советского Союза в условиях неограниченной глобализации к сегодняшнему хищническому капитализму, необходимо принять следующие меры.

Конференция по новой Бреттонвудской системе должна принять решения по следующим вопросам:

1. Существующая мировая финансовая система должна быть объявлена безнадежным банкротом и заменена новой системой.
2. Соглашение по установлению системы фиксированных обменных курсов.
3. Правительственное соглашение о запрете спекуляции деривативами.
4. Всеобщая реорганизация долговых обязательств, а в некоторых случаях – их списание.
5. Открытие новых кредитных линий путем выдачи государственных кредитов в традиции Александра Гамильтона и американской системы, что позволит обеспечить производительную полную занятость за счет инвестиций в основную инфраструктуру и возрождение технологий.

6. Строительство Евроазиатского наземного моста как основы реконструкции мировой экономики, что не только позволит создать экономическое чудо, но станет основой мира в XXI веке.

7. Новый «Вестфальский договор» гарантирует открытие и разработку промышленного сырья для всех государств на Земле, по крайней мере, на ближайшие 50 лет.

Мы, нижеподписавшиеся, считаем, что система «глобализации», с ее хищническим капитализмом, потерпела крах в экономическом, финансовом и моральном смысле. Человек должен опять стать мерой всех вещей, а экономика – прежде всего служить общему благосостоянию. Необходимо, чтобы новый экономический порядок гарантировал неотчуждаемые права всего человечества на нашей планете.

Хельга Цепп-Ларуш,

Председатель

Шиллеровского института (Германия),

Председатель немецкого Движения

за гражданские права – «Солидарность»

Контакт: eims@larouche.org

12 августа 2007 года

НЫНЕШНИЙ ФИНАНСОВЫЙ КРИЗИС - ЯВЛЕНИЕ БЕСПРЕЦЕДЕНТНОЕ

(Продолжение. Начало на стр. 1)

жить, какая сумма может быть затрачена на эти мероприятия. К тому же некоторые бизнесмены высказывают опасения, что если решать этот вопрос путем создания специального фонда и утряски возможных законодательных лагун, то пройдет слишком много времени, и по-видимому, интервенции начнутся уже немедленно», – предполагает экономист.

Неудовлетворительной Андрею Кобыякову видится политика Правительства России, особенно финансовых ведомств, которые «не хотели видеть, что российская экономика буквально подставлена под удар грядущего кризиса». «Я не хочу повторять все высказывания, которые в течение последних месяцев сделали и руководители финансовых ведомств, и чиновники повыше, без конца твердившие, что нам никакой кризис не грозит. Можно вспомнить выс-

казывания Шувалова, Кудрина, всего руководства ЦБ и т.д. Честно говоря, странно сейчас рассуждать о том, какие нужно принимать пожарные меры. Неужели не понятно очевидное – было того чтобы не допустить пожар, надо было просто вовремя проводить профилактику.

Я уже даже не говорю о том, что вся экономическая политика была направлена на складирование доходов от нефти, сырьевых товаров, а не на развитие, модернизацию, на финансирование собственных кредитных институтов. Именно поэтому российские банки, которые вынуждены были брать кредиты за рубежом, точно так же оказались подвержены всем тем проблемам, которые сейчас наблюдаются в США и в остальном мире. Что мы теперь будем делать? Мы будем срочно прожигать собранный стабилизационный фонд для того, чтобы спасти наши финансовые ин-

ституты. Уже объявлено, что три крупнейших банка России получат огромную финансовую поддержку в несколько миллиардов долларов. Если такими темпами и дальше пойдет, то я думаю этой самой «подушки безопасности», о которой так любят говорить, хватит ненадолго.

Думаю, что шаги Правительства по стабилизации сложившейся ситуации должны быть достаточно радикальными. Абсолютно ясно, что необходимо активное вмешательство государства. Если так поступают в США, то это очевидный прецедент для того, чтобы принимать подобные шаги в России. Абсолютно нелепо ждать, пока у нас рухнет все с такой же скоростью, как и в Америке. Поэтому сейчас нужно разработать срочный план спасения. Все висит на волоске, кризис может принять острый характер», – полагает Андрей Кобыяков.

Русская линия

Небополитика как разведка сознания и времени, а также методология целостной оценки видимого и невидимого (проявленной и не проявленной) частей ситуации в мире) утверждает, что **Россия, по состоянию на 01.09.08, исподволь оказалась в ситуации объявленной войны с Западом, не зная того, не имея планов действий дальше, и не имея планов действий.**

Поэтому дальнейшее развитие обстановки будет во многом вынужденным следствием руководства страны естественному ходу вещей и многими станет восприниматься как обстоятельства непреодолимой силы. Кульминация же напряженности по многим признакам следует ожидать в декабре 2008 года.

1. Военная оценка конфликта в Закавказье

Военная победа России в Закавказье в августе 2008 года была неожиданной, внеплановой и противоречащей научным оценкам боееспособности войск, состоянию системы управления и связи, готовности руководства страны своевременно оценивать обстановку и принимать адекватные решения. Вопреки объективным факторам развала оперативно-стратегического звена управления, слабой боевой подготовке войск, недостаткам боевого и материально-технического обеспечения состоялось **Русское Чудо**: войска, авиация и силы флота своевременно остановили агрессора, нанесли ему чувствительные потери, обратили в бегство и даже могли принудить к безоговорочной капитуляции.

Несмотря на то, что Генеральный штаб ещё президентом Путиным по политическим мотивам недоверия генералам был лишен права отдачи приказов и ныне замкнут на штатского министра обороны Сердюкова, который бывает часами и даже сутками недоступен для дежурной службы управления войсками и оружием. Несмотря на то, что Верховный Главнокомандующий Медведев связан с Вооруженными силами не иначе как через штатского министра обороны и не имеет в Администрации президента какой-либо группы военных специалистов или хотя бы помощника по оперативному реагированию на военные вопросы. Несмотря на сокращения и чехарду кадров на штабных и командных должностях всех звеньев управления, некомплект боеприпасов и вооружения, слабую полетную, воздушную и морскую выучку, группировка российских Вооруженных сил чудесным образом оказалась способной к своевременному развертыванию. Командиры проявили смекалку, перейдя с отвратительной военной связи на связь по обычным мобильным телефонам. Службы вооружения с дальних складов смогли собрать необходимый боезапас, включая авиалавобу аж 1946 года выпуска. А российские войска, войдя на территорию Южной Осетии и увидев зверства агрессора, вдруг обрели боевой дух и успешно наступали, пока Москва, которая поначалу не вмешивалась в военное управление, их не остановила.

В связи с неожиданным успехом первоначальная формулировка операции «побудить к миру», родившаяся в Кремле к середине дня 08.08.08, была по ходу действий заменена более решительной формулировкой: «принудить к миру».

Форма информирует. Так мягкая формула «побудить к миру» предусматривает лишь демонстрацию силы и не предусматривает разгром и капитуляцию войск агрессора. То есть «войны никто не хотел» (неоднократно повторенная в СМИ фраза, возникшая из разговора Путина с Бушем в Пекине). Так всю первую ночь с 7 на 8 августа и весь первый день грузинской агрессии против осетин в действиях РФ была прикрыта открытием Олимпиады в Пекине ПАУЗА стоической выдержки первых лиц государства, предупрежденных и понимавших, что происходит. И была растерянность и непонимание ситуации непосвященными лицами второго и третьего круга государственного и военного управления. Однако победа досталась неожиданно быстро, и «не хотевшим войну» пришлось её возглавить, вплоть до признания независимости Южной Осетии и Абхазии. И если бы не решительный разгром грузинской армии

© Интеллектуальный продукт ООО «Академия небополитики»®.

По заказу Союза военных китаеведов для Стратегического общества России. №41 от 06.09.2008

9.11.08, если бы слабое «побуждение к миру» перешло в затяжную позиционную конфронтацию, то международное военное вмешательство по формуле президента Франции Саркози состоялось бы всенепрерывно. Что и было в замысле грузинской провокации.

Результатом же конфликта стал испуг лидеров от осознания реального состояния дел, выразившийся в решении президента Медведева пересмотреть ряд положений военной доктрины России. А это значит неминуемую корректировку де-факто прозападного политико-экономического курса и линии всей политики.

2. Политическая оценка последствий конфликта в Закавказье

Курс на умиротворение Запада, как залог безопасности новой России, усиление мер доверия Западу вплоть до одностороннего разоружения, попытки России войти в европейский дом на правах признанного члена либерально-демократического сообщества белых людей – всё это окончательно провалилось. Со всей очевидностью стало ясно, что мирный период государственного строительства новой России кончился. Желанной передышки для спокойного перехода страны на инновационный путь развития не будет. Придется либо вынужденно, в обстановке цейтнота и отсут-

Андрей ДЕВЯТОВ

ПОЛИТИЧЕСКИЕ ИТОГИ МАЛОГО КОНФЛИКТА В ЗАКАВКАЗЬЕ И ПЕРСПЕКТИВЫ БОЛЬШОЙ ВОЙНЫ В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АЗИИ

ствия кадров, срочно переходить на мобилизационную схему модернизации экономики, «иначе нас смнут», либо задумываться об условиях почетной сдачи суверенных позиций, разделе страны на зоны влияния и передаче этих зон под протекторат США, НАТО, Китая, Японии.

На переходе человечества через постиндустриальный барьер борьба действующего лидера «нового мирового порядка» США и будущего лидера «гармонии мира» Китая за доступ к природным ресурсам России вступила в активную фазу. В США напористо заговорили о бойкоте и исключении России из «Большой восьмерки». Евросоюз принужден американцами понизить статус отношений с Россией. Япония под «зонтиком США» сохраняет претензии на «северные территории». А Китай тихо забирает на себя рычаги управления внутри Шанхайской организации сотрудничества и обещает ввести свои «войска охраны тыла» в случае нападения на любую страну- участницу организации.

Система международного права, заложная победителями Второй мировой войны в Ялте, разрушена пересмотром «нерушимых границ». Организация Объединенных Наций потеряла политическую эффективность. «Большая восьмерка» как клуб ведущих держав мира буксует на обсуждении второстепенных вопросов. Мир вошел в системный кризис индустриального общества и остановился перед барьером «пределов роста» экономики потребления. С привычными ценностями сытой и комфортной жизни «золотого миллиарда» «бриллиантовый миллион» мировой закулисы расставаться не хочет. Решительных действий, прежде всего в мировых финансах, боится. Разрешение кризиса естественным ходом вещей отнюдь не рассасывания, но усугубления запущенных проблем все больше сползает на грань неуправляемого коллапса. И действующему мировому лидеру – США ничего не остается, как удерживать ситуацию от раскручивания вразнос с помощью военной силы. В этой ситуации первое на международной арене политическое признание независимости Южной Осетии и Абхазии как результат российской операции «по принуждению к миру», сделанное маленькой Никарагуа, выступает таким же признаком близкой большой войны, как и исключение Советского Союза из Лиги Наций в марте 1940 года по инициативе Гондураса.

Руководство России волей-неволей вынуждено ответить на основные вопросы политики: «Кто враг? «Кто наши союзники?», и наконец, «Кто мы сами?»

Оказывается, что «мы сами» – это пришедший к власти в 90-х годах клан

крупных собственников, для которых образцом выступает Запад. Там, на Западе, ценностям «индивидуальных прав человека», основам этики общества потребления и методам корпоративного управления бизнесом обучаются их дети. Там, на Западе, в роскошных виллах живут их семьи. А главное – там на счетах банков первой категории надежности находятся их деньги. Оказывается, что «мы сами» – это выдвинутые кланом на высшие посты управления страной «державники», они же «питерские силовики» числом 20–30 человек, и пять-шесть тысяч приведенных к рычагам власти на местах других выходцев из структур политической разведки и сыска: ВЧК – НКВД – КГБ – ФСБ. Оказывается, что «мы сами» расколоты на «воинов и торговцев», на тех, кто повязан тайными связями с невидимыми силами мировой закулисы (Freemasonry), и тех немногих, кто удержался от искушений коррупцией и не перешел к обслуживанию интересов свободного глобального рынка товаров, услуг, труда и капитала.

Оказалось, что «наши враги» – это не кто иной, как хозяева Запада, того прекрасного мира, куда «мы сами» всем сердцем и всеми помыслами стремились. Но туда «нас самих» не взяли по причине худородства (уголовные дела, где фигурантами названы Бородин, Ада-

неизвестно куда гнуть народную волю и как это делать.

Мобилизационный путь срочной модернизации страны требует не мягких либерально-демократических связей с общественностью (PR), но жесткой и тотальной обработки сознания масс по типу «министерства пропаганды» в Германии времен Третьего рейха. Военный конфликт в Закавказье и его политические последствия в связи с практикой пиара вынудили первых лиц дуумвирата функции агитаторов взять на себя (бесчисленные разъясняющие выступления и пресс-конференции Путина и Медведева), а дипломатию заменить прямой пропагандой (Лавров, Чуркин, Рогозин). Со стороны эта лихорадочная попытка пропагандистов-агитаторов объяснить «нашим противникам» и всему зарубежному миру свою правоту напоминала безуспешную практику разъяснений немецким рабочим в рядах фашистского вермахта и СС идеолом пролетарского интернационализма.

Инерционность сознания зарубежных средств массовой информации сохраняет образ России как дикого ревушего медведя и не может адекватно воспринять правоту её миротворческой операции по принуждению агрессора к миру. В результате информационная компания в отношении народов России, жаждающих восстановления националь-

Записка в Инстанцию

ного достоинства, имела успех. А информационная война смыслов с окружающим миром даже и не началась в связи с отсутствием у России собственных смыслов «пути истины и жизни» и выглядела как неуклюжее оправдание. После того как умудренные старцы, дерзнувшие выразить антисоветские смыслы и названные «совестью нации», – Сахаров, Лихачев, Солженицын – отошли в мир иной, в стране некому обратиться к народу со словами, которые будут услышаны не в рациональной формуле «Я убежден» (здесь PR), но: «Я уверен» (здесь сердце). А синодальное православие в очередной раз самоустранилось от оценок мирских событий.

Выразителям же идеи перехода России на мобилизационный путь срочной модернизации в старых рамках «модерна-постмодерна-контрмодерна-антимодерна» нечего предложить элите, кроме абстрактной разработки и возрождения величия страны. Тогда как модерн вместе с индустриализмом во всем мире уперлись в барьер «пределов роста» и нужно говорить уже не о развитии и модернизации (выше, дальше, больше, быстрее), а о **преображении России** на иных духовных началах (радостнее, справедливее, гармоничнее с природой). О русском преображении как примере для всех стран и народов.

4. Перспективы большой войны в Центральной Азии

Конфликт в Закавказье подтвердил оценку идеолога американской политики Зб. Бжезинского о том, что основная схватка за мировое лидерство между США и КНР идет невидимо. Примечательно, что в 2005 году и США, и Китай официально поменяли стратегию захвата будущего. США провозгласили своим приоритетом установление контроля над ключевыми регионами планеты, основными путями сообщений в мировом океане, воздухе и на континентах, а также важнейшими ресурсами жизнедеятельности, где бы они ни находились. То есть можно сказать, что силовой контроль над ключевыми регионами, коммуникациями и ресурсами и есть действующий план глобализации по-американски.

Китайцы же на V пленуме XVI созыва ЦК КПК объявили своей целью «гармонию мира», которая есть не что иное, как возвращение страны к конфуцианской политической доктрине универсальной империи: «формальной вассалитета» стран и народов, покоровшихся благой преобразующей силой (совокупной мощи) китайской цивилизации. А почтительное поклонение вассалов с окраин Среднему государству с искренним преподнесением ему дани «местных

продуктов» и есть формула «гармонии мира» – суть глобализации по-китайски.

Здесь примечательно то, что для реализации своих стратегий ни США, ни Китаю не нужно менять устои сознания масс. Тогда как России, даже в случае чудесного «появления из ничего» стратегичности в политике, для преобразования страны без очередного изменения сознания элит и простого народа не обойтись.

Помешать Китаю в его объявленном сразу после Олимпиады в Пекине «шторме высот» геоэкономики США намереваются через создание «зоны нестабильности» в Центральной Азии. Дело в том, что подорвать внутреннее единство Средней империи можно не иначе как через активизацию синьцзян-уйгурского сепаратизма, имеющего глубокие исторические и духовные корни. Запалом для взрыва уйгурского сепаратизма может стать исламский радикализм, запущенный в Синьцзян, кроме как из Центральной Азии, неоткуда.

Вероятнее всего, что серьезная кризисная воронка будет создана из региона экзистенциальных (не на жизнь, а на смерть) этнических, социальных и культурных противоречий (типа арабизраильских, курдо-турецких, индо-пакистанских). Поэтому устроенные спецслужбами Запада кратковременные конфликты в Тибете (март) и Грузии (август) следует рассматривать как растаскивание внимания руководства Китая и России на ложные цели и прикрытые подготовки серьезного взрыва нестабильности в Центральной Азии, помешать которому уже никто не успеет, и заблокировать который будет нечем. Весьма возможно, что все начнется с воздушно-космического удара по Ирану, поскольку в ходе конфликта в Закавказье в Грузии была случайно обнаружена электронная аппаратура американской системы навигации и целеуказания, «подсвечивающая» с севера траектории полета крылатых ракет в случае их пусков по Ирану со стороны Персидского залива.

Удар по Ирану приведет к перекрытию персами Ормузского пролива, что заблокирует поставки нефти и газа из Саудовской Аравии, Кувейта, Ирака и других стран региона морем. Больше всех от морской блокады региона пострадает экономика Китая и Евросоюза. В выигрыше останутся США, получающие недостающие им энергоресурсы, в основном, из стран Мексиканского залива и Африки. Цены на нефть поднимутся, что наполнит международные расчеты, исчисляемые в USD, натуральными стоимостями и тем поддержит американский доллар, как шатающуюся учетную единицу мирового богатства уходящего индустриального общества.

России отсидеться в тени большой войны не удастся, так как занять позицию союзника США уже не дадут. А почитительно поклонившись Китаю, придется восполнять сокращение морских поставок и обеспечивать транзит энергоносителей с месторождений стран Центральной Азии в Китай и Европу по суше. Это не останется без ответных гадостей со стороны Украины, стран Балтии, Польши, Турции, Японии. Произойдет вынужденное закрытие страны от свободного рынка, которое уже назвали операцией «Крепость Россия». По ходу наращивания проблем от сокращения импорта, затягивания поясов, визовых ограничений придется решать вопрос, что делать с «партией измены» внутри страны. А здесь не обойтись от переосмысления политики репрессий Сталина против интернационалистов в реальной изоляции страны 30-х годов.

Дуумвират Медведев – Путин сам собой рухнет. Произойдет «смена вех». И если вопросы реальной политики не будут решаться с мудростью Александра Невского, то неожиданная победа в ограниченном конфликте с Грузией может так же неожиданно перейти в тотальное поражение в большой войне в Центральной Азии. Путь из Евразии в Азеопу для России открыт. И здесь важно понять, что вынужденная стратегия отхода России в Азию должна иметь единственную цель: сохранить силы и выйти из этого маневра победителем.

Различая значения времен, можно сказать, что Небо благоволил России. И тот пророческий путь, который должен завершиться преобразованием либеральной России в предреченное «Царство Правды – Державу Белого Царя», в августе 2008 года вдруг скачком сократился чуть ли не наполовину.

ТРЕЗВАЯ РОССИЯ! НА СЪЕЗДЕ!

ОФИЦИАЛЬНОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ

22-23 ноября 2008 года в г. Нижнекамске (Республика Татарстан) состоится объединенный съезд трезвеннических движений России и стран СНГ, посвященный 20-летию создания Общесоюзной общественной организации «Союз борьбы за народную трезвость», Общесоюзного объединения клубов «Оптималист» и общественной организации «Нижнекамский Оптималист».

В рамках этого мероприятия состоится IV съезд Общероссийской ОО «Союз борьбы за народную трезвость РФ» (СБНТ РФ).

Программа IV съезда СБНТ РФ:

1. Отчет Правления СБНТ.
2. Отчет региональных отделений и организаций СБНТ.
3. Обсуждение и принятие изменений в Устав и программные документы СБНТ.
4. Выборы Председателя и руководящих органов СБНТ.

Представительство делегатов на съезд определено Решением КС СБНТ от 04 июля 2008 года: три делегата от региональной организации, плюс по одному делегату от каждых 50 членов при численности отделения более 50 человек.

В работе съезда могут принимать участие члены СБНТ сверх установленного представительства делегатов в качестве гостей съезда, а также члены СБНТ из регионов, где еще не образованы отделения СБНТ, которым решением съезда может быть предоставлен статус делегатов.

ПОРЯДОК РАБОТЫ СЪЕЗДА

21 ноября 2008 года

Заезд и размещение участников.

Заседание координационного совета – с 19.00 до 21.00.

22 ноября 2008 года

Регистрация делегатов и участников съезда – с 8.30 до 9.50.

Торжественное открытие съезда – в 10.00.

Пленарное заседание – с 10.00 до 14.00 и с 15.00 до 16.30.

Трезвенническое шествие (факельное) по г.Нижнекамску – с 17.00 до 18.30.

Праздничный ужин с чествованием ветеранов и заслуженных деятелей ТД (надеемся, с концертными номерами – привозите), посвященный 20-летию СБНТ, объединения «Оптималист» и клуба «Нижнекамский Оптималист» – с 19.00 до 23.00.

23 ноября 2008 года

Пленарное заседание – с 10.00 до 12.00.

Торжественное закрытие съезда – с 12.00 до 12.30.

Заседание координационного совета СБНТ – с 13.00 до 14.00.

Культурные мероприятия и отъезд делегатов и гостей съезда – после 14.00.

Регистрация участников и все заседания съезда пройдут в актовом зале Нижнекамского нефтехимического колледжа (Проспект Химиков, д.45). В Татарстане – время московское.

Проживание в гостинице «Кама» г.Нижнекамска (для бронирования мест звоните заранее, до 15 ноября: 8(904) 675-04-79 и 8(905) 373-52-26), а также на квартирах соратников. Возможно, будет договоренность о размещении делегатов и гостей съезда в профилактории или общежитии города или в загородной черте.

ВСЕМ, кто собирается принять участие в работе съезда, НЕОБХОДИМО ДО 15 НОЯБРЯ ИЗВЕСТИТЬ о своем приезде зам. председателя оргкомитета съезда С.В.Коновалова (координаты ниже), а делегатам съезда – дополнительно известить зам. председателя СБНТ Г.И.Тарханова (e-mail: trezvo@yandex.ru, моб.КСО +7(913) 445-59-06, моб. +7(950) 307-22-49, дом. 8(3903) 22-83-29) или отв. секретаря СБНТ М.В.Васильеву (e-mail: mara-sbnt@ya.ru, 8(495) 951-57-01, 534-81-80).

Оргкомитет

Варианты проезда до Нижнекамска:

- 1) поездом до станции Агрыз, оттуда автобусом до Нижнекамска (возможно до г.Набережные Челны, откуда каждые полчаса идут автобусы в Нижнекамск);
- 2) поездом до Казани, оттуда автобусом до Нижнекамска (или так же через Набережные Челны);
- 3) поездом до станции Бугульма, оттуда автобусом до Нижнекамска (возможно до Альметьевска и Заинска – из этих городов автобус чаще ходит в Нижнекамск);
- 4) самолётом до аэропорта Бегишево (от аэропорта ходят автобусы в Нижнекамск).

Адрес клуба «Нижнекамский Оптималист»: г.Нижнекамск, площадь 50 лет Октября, дом 6^Б, кв. 72.

Проезд до клуба:

- 1) от автовокзала на трамвае (любом) или автобусом №13 до остановки «Кинотеатр Джалиль», далее пешком 5-7 минут;
- 2) от автовокзала на автобусе №5 до остановки «Спортивная», далее 5 минут пешком.

По всем организационным вопросам съезда обращаться к руководителю клуба «Нижнекамский Оптималист» и зам. председателя оргкомитета съезда Сергею Владимировичу Коновалову по телефонам: 8(8555) 41-71-64; 8(904) 675-04-79 и 8(905) 373-52-26; e-mail: Konovalovserg@mail.ru; ICQ: 433-081-069; Skype: Konovalovserg;

Адрес для почтовых сообщений: 423575, Россия, Татарстан, Нижнекамск, Проспект Химиков, д.52, кв. 102.

С.В.Коновалов

ПРИРОДА ТВОРЧЕСКОГО СОЗНАНИЯ ЮРИЯ СЕРГЕЕВА

В августе 2008 года Геленджик посетил известный писатель Юрий Васильевич Сергеев, автор знаменитых произведений: «Княжий остров», «Становой хребет», «Наследница», «Королевская охота», «Самородок», «Новые властелины», стихотворений «Возмездие», «Завет», «Признание», «Русская любовь» Юрий Васильевич провел ряд семинаров в общественных, образовательных и военных организациях.

Чтобы познакомить читателей с творчеством Ю.В. Сергеева, пожалуй, будет вполне уместным привести выдержку из дипломной работы Юлии Борисенко (Кубанский государственный университет, кафедра современной отечественной литературы и критики, 2007 год)



На писателя не учат никакие институты... если горит огонь вещей в душе, глаза видят образы, а рука сама пишет запредельное для разума... он-то не особо нужен в творчестве, а именно волны Духа, сокровенные волны, необъяснимые и волнующие...

Юрий Сергеев

Роман «Княжий остров» – это литературный подвиг современной прозы.

Подвиг любви к Родине, память и назидание для тех, кто был, есть и будет хранителями и продолжателями Русского мира.

С.Тархов,
директор Геленджикского
Центра РФС «БАСКО»

Родовая память как главный творческий источник писателя

С самого начала своего творческого пути Юрий Сергеев предстает писателем цельным, художественный мир которого органично совмещает миропонимание и мироощущение. Генеалогия его творческого таланта раскрывает удивительно целостный мир, укорененный в казачьей семье и духовном становлении писателя.

Юрий Васильевич Сергеев родился 2 октября 1948 года в станице Скуришенской Волгоградской области в казачьей семье.

Отец писателя Сергеев Василий Иванович работал пчеловодом, был «удивительной доброй силы человек». «Его воспитание трудом выработало упорство в достижении цели, мне очень пригодилось в жизни и творчестве», – пишет Ю. Сергеев в своей творческой автобиографии.

Мать, Татьяна Георгиевна, работала учительницей в школе, много читала и рассказывала сыну интересные истории, воспитала в будущем писателе стремление и любовь к учебе.

Особую роль в формировании духовного характера Ю.Сергеева сыграла бабушка по отцу – Каллистра Семеновна. Закончив всего два класса церковно-приходской школы, она знала наизусть стихи и поэмы Пушкина и несметное богатство русских сказок. «Бабушка и дала мне тот красочный и яркий, цветастый казачий язык. Она могла сказать несколькими словами все то, что иному человеку надо было говорить долго и нудно. А сказок знала столько, что почти не повторялась», – говорит о ней писатель.

Большое влияние на творческое развитие Юрия Сергеева оказал дед по матери – Быков Егор Максимович: «Он был истовый казак, песенник, Георгиевский кавалер, всегда бодрый и веселый. Я впитал из его уст огромный материал по истории Донского края... богатство нашего казачьего говора и силу песни».

Эстетический вкус писателя формировался и благодаря прочитанным книгам (до 5-го класса он прочитал две библиотеки: станичную и школьную), а потом «жизнь прошла в работе, охоте, скитаниях по тайге, разве можно это удержать в себе...».

Уже в школьные годы Юрий Сергеев сочинял стихи, а первые двадцать пять рассказов «Скуришане» написал в армии, истосковавшись по Родине (пять из них потом вошли в его первую книгу).

Закончив Новочеркасский геологоразведочный техникум, писатель работал геологом в Якутии, добывал золото на Алдане, участвовал в геологоразведочных экспедициях в Молдавии и на Кавказе. Первый его рассказ «Зыбь» был опубликован в журнале «Полярная звезда» в 1977 году.

В 1978 году на литературном семинаре Союза писателей СССР «Скуришане» получили высокую творческую оценку. В этом же году Юрий Сергеев окончил Высшие литературные курсы при Литературном институте в Москве.

На VII Всесоюзном совещании молодых писателей Юрий Сергеев по рукописи (!) повести «Королевская охота» был рекомендован в Союз писателей СССР. За эту книгу писатель получает премию им.Горького (за первую лучшую книгу в столице). Далее выходит повесть «Самородок», за нее присуждается премия Союза писателей СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, как за «Лучшую книгу о рабочем классе».

В 1986 году выходит «Становой хребет» – первая книга будущей трилогии. Вторая книга – «Княжий остров» появляется в 1994 году (работа над романом длилась с 1988 года).

В 1990-х годах Юрий Сергеев был главным редактором Русской военной газеты «Истоки».

В 1993 году – пресс-секретарь и член Думы Русского Национального Собора.

В настоящее время писатель живет в Москве и работает над заключительной книгой трилогии «Держава непобедимая».

Кроме прозы, Юрий Васильевич создал лирические циклы «Русская крепость» и «Русская любовь», куда вошли стихотворения, посвященные Русской природе, любви и стихии на религиозно-тематике. Но самой главной темой всего творчества является тема Родины, и все, о чем бы ни писал Сергеев – все предстает в непосредственной связи с Россией и Русским миром.

Елена Каледина в своем отзыве на роман написала: «Княжий остров» – это островок в литературном море бездуховности». Она считает, что такую книгу мог написать «именно русский, любящий Россию всем сердцем, всей изболелшей за нее душой» человек. Это «настоящий русский роман, словно пронизанный небесным светом. Роман о нашем прошлом и будущем. Роман, переворачивающий представления о том, что было, и предполагающий своеобразный взгляд в завтра. Роман-сказка, роман-предчувствие». «Юрий Сергеев – человек талантливый... Но что важно – он русский человек. Это определяет его взгляды, его жизненный настрой, его отношение к нашей истории и нашему настоящему».

Действительно, глубокий духовный патриотизм обуславливает доминанту его творчества – неисчерпаемую тему России. Для создания глубоких и талантливых произведений такое чувство своей Родины просто необходимо, в этом мы разделяем точку зрения В.В.Кожина: «...Писатель, претендующий на подлинную высоту, т.е. в конце концов всемирное значение своих творений, должен, или, вернее, не может не осознавать свою страну, свою Родину, как абсолютную ценность и как центр, как сер-

дце целого мира. Если же сам писатель и его страна, так сказать, не «созрели» для того, чтобы осознавать себя сердцем мира, перекрестьем его стержневых судеб и устремлений, литература не может подняться до высшего своего уровня». Без такой мощной духовной установки творческого сознания на постижение онтологических основ исторического Бытия России рождение истинного поэта невозможно, считает критик.

Такое мнение, на наш взгляд, наиболее полно характеризует мировоззренческую позицию Юрия Сергеева. В романе он называет Россию – Душой Мира, а в одном интервью сказал: «Когда держишь в руках письма читателей и видишь, как они болеют за наше Отечество, за Православие, за будущее России, то понимаешь, что стоишь на верном пути, поэтому... когда назрел вопрос «быть или не быть Родине», я встал в строй с теми людьми, которые искренне болеют за Отчизну».

В настоящее время Ю.В.Сергеев – лауреат трех Литературных премий союзного значения, Заслуженный работник культуры Республики Саха-Якутия, награжден орденом «Знак Почета», является академиком Всемирной Академии Комплексной Безопасности, профессором Академии Проблем Безопасности, Обороны и Правопорядка.

Кумылженская районная библиотека уже десять лет носит имя Юрия Сергеева. В городе Белозерске, под патронажем губернатора Вологодской области, ежегодно с 25 июня проводится двухнедельный всероссийский семинар Ю.В.Сергеева.

Обобщая краткую биографию Юрия Сергеева, можно сделать следующие выводы. Собственный опыт, опыт его родных и предков, накопленный в подсознании, его генетическая память, впитавшая в себя традиции предшествующих поколений – историческую, культурную, литературную, – является главным творческим источником для русского писателя. Родовая память – то лоно, где формируется духовное самостояние человека. Именно этот фактор является определяющим в отборе информации, так как на человека может воздействовать только то, что «отвечает глубинным глазам его личности, тенденциям, изначально заложенным в ней» (Т. Манн).

Юрий СЕРГЕЕВ

Воины Духа

Сквозь огонь и любую разруху,
Когда сердце уж чует беду,
Поднимаются Воины Духа
И народ наш к Победе введут!

А Россия их помнит и верит,
Богородица путь их хранит.
Воин Духа коварного зверя,
Как Георгий копьем поразит.

И все зло под ударами рухнет,
Расцветет наша Родина вновь.
Потому что для Воинов Духа
Есть святое – к Отчизне любовь!

Есть пространство Великого Рода,
Есть Великий Славянский Завет,
И Великая Вера народа
В нашу русскую силу побед!

Заказать книгу Юрия Сергеева "Княжий остров" можно через редакцию газеты "Знание-Власть!"

Учредитель и гл.редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie-vlast.ru
Видео: http://znanievlast.rutube.ru/

Адрес редакции: 103062 г.Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (495) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная
Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 30101181040000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации
№ 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО
"Красногорская типография"
г.Красногорск,
Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 23.09.2008 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 2599